1. Metti al passato prossimo i verbi tra parentesi.
L’estate scorsa io sono andato/a (andare) in gita a Venezia. Io mi sono alzato/a (alzarsi) alle 6 perché alle 7 noi siamo partiti (partire) e siamo arrivati (arrivare) a Punta Sabbioni alle 11. A Punta Sabbioni noi siamo entrati (entrare) nel vaporetto, cioè un battello che ci ha portato (portare) sulla Riva dei Schiavoni. La guida ci ha mostrato (mostrare) i monumenti più interessanti di Venezia. I miei amici hanno fatto (fare) tante fotografie e filmati. Le ragazze hanno comprato (comprare) tanti souvenir, e io ho acquistato (acquistare) una bellissima maschera. L’insegnante ha parlato (parlare) del vetro di Murano. 
Il pomeriggio noi abbiamo avuto (avere) un po’ di tempo libero. Il mio amico Luca ha mangiato (mangiare) una pizza e ha bevuto (bere) un succo di frutta. Luca ha domandato (domandare): “Tu ha preso (prendere) qualcosa? Voi ragazzi avete provato (provare) almeno il gelato.”
Anna ha scritto (scrivere) una cartolina alla nonna e Marina ha letto (leggere) le scritte sui negozi.
La sera noi siamo ritornati (ritornare) a casa tardi. Noi siamo stati (essere) stanchi e soddisfatti perché noi ci siamo divertiti (divertirsi) tantissimo.

2. Scrivi il participio passato dei verbi:
scrivere - scritto
leggere – letto
rispondere – risposto
perdere – perso
dire – detto
fare – fatto
essere – stato
[bookmark: _GoBack]rimanere – rimasto
mettere – messo

