CHIAVI
RIPETIZIONE PER L'ESAME
1) Metti i verbi all'imperfetto.
Quando ero (essere – io) bambino, giocavo (giocare – io) spesso con le automobiline. Mi piaceva (piacere) un’automobilina rossa che aveva (avere) le luci gialle e faceva (fare) brrm-brrm. Da bambina mia sorella guardava (guardare) sempre i cartoni animati. 
L’estate scorsa i miei amici ed io andavamo (andare – noi) ogni giorno alla spiaggia. Noi ci incontravamo (incontrarsi) alla fermata dell’autobus. Riccardo sempre tardava (tardare) e noi lo dovevamo (dovere) aspettare. Al mare noi nuotavamo (nuotare), prendevamo (prendere) il sole e scherzavamo (scherzare). La sera andavamo (andare - noi) a letto tardi dormivamo (dormire) fino alle 9 di mattina. 
Ogni anno i miei nonni visitavano (visitare) una città nuova, provavano (provare) la cucina locale e bevevano (bere) il vino o la birra della zona.
Due giorni fa faceva (fare) tanto freddo, pioveva (piovere) e soffiava (soffiare) il vento. Io ero (essere) triste perché non potevo (potere) uscire di casa.

2) Metti i verbi al passato prossimo o all’imperfetto.
Ieri io sono rimasto (rimanere) a casa perché avevo (avere) tanto da studiare. I miei amici sono andati (andare) in gita in Italia e hanno visto (vedere) tanti cose belle. Mentre ascoltavo (ascoltare - io) la musica dalla radio, scrivevo (scrivere - io) gli esercizi di matematica. I nonni spesso venivano (venire) da noi il sabato, a poi noi spesso andavamo (andare) da loro la domenica. A mia sorella piaceva (piacere) guardare i film d’orrore, e così io guardavo (guardare) spesso con lei. Ieri ho studiato (studiare) la storia dalle 10 alle 14 e dopo ero (essere) così stanco che non potevo (potere) guardare più il libro. Io ho letto (leggere) tutto il libro di geografia. Mentre la mamma passeggiava (passeggiare) nel parco, ha visto (vedere) tante piccole tartarughe. Mentre Fiorella cercava (cercare) l’astuccio, ha trovato (trovare) anche il libro di astronomia. Stamattina voi siete arrivati (arrivare) a scuola alle 8. Ieri la mamma ha lavorato (lavorare) fino alle 17. Tu hai giocato (giocare) i videogiochi dalle 18 alle 19. Noi volevamo (volere) vedere quel film, ma quel giorno non abbiamo potuto (potere) comprare i biglietti. 

3) I verbi irregolari:
imperfetto: essere, fare, bere, dire
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