OBAVIJEST UPRAVNOG ODJELA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE
PRIVREMENO OSLOBAĐANJE OBVEZE UPISA 

Roditelj odnosno skrbnik/ca djeteta kojemu je zdravlje teško oštećeno ili s višestrukim teškoćama u razvoju koji je po posebnim propisima stekao pravo na status roditelja njegovatelja ili je dijete, s obzirom na vrstu, stupanj i težinu oštećenja steklo pravo na skrb izvan vlastite obitelji radi osposobljavanja na samozbrinjavanje u domu socijalne skrbi ili pravo na pomoć i njegu u kući, u okviru kojeg se osigurava pružanje usluga psihosocijalne pomoći može podnijeti zahtjev za privremeno osIobađanje obveze upisa u l. razred.
[bookmark: _GoBack]Upravni odjel za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije donosi rješenje o privremenom oslobađanju obveze upisa u prvi razred osnovne škole na razdoblje od jedne školske godine ili dulje na temelju prijedloga stručnog povjerenstva Primorsko-goranske županije.
Ispunjeni obrazac (u privitku) NE dostavljate školi već na  e-poštu meri.varga@pgz.hr 
U slučaju dodatnih upita, molimo ih postaviti na priloženu adresu savjetnice za odgoj i obrazovanje  Meri Varge, ili telefonski na 051 354448.

NAPOMENA: Privremeno oslobađanje obveze upisa NIJE isto što i odgoda upisa; za odgodu se NE podnosi pisani zahtjev;  prije eventualne odgode dijete prolazi upisni postupak (liječnički pregled, školski pregled)  
